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МИНИСТАР ВУКОСАВЉЕВИЋ ПРИМИО ОЦА 
АНДРЕЈА ТКАЧОВА

Министар културе и информисања Владан Вукосављевић примио је оца 
Андреја Ткачова, великог православног мисионара чије многобројне књиге у 
Србији имају велику публику.

Министар Вукосављевић и отац Андреј осврнули су се на технолошко доба 
које човека суштински у његовим размишљањима не разликује од човека 
било ког времена историје. Министар је констатовао да су темељна питања 
људског рода иста у свим епохама, као и све његове дилеме. Да су проблеми 
човечанства без обзира на прогрес остали исти и да је у то укључена стална 
борба добра и зла.

Министар је навео као један од примера пада моралности данашњег доба 
ријалити програме и изразио уверење да би, уколико би се гледаоцима 
пружио квалитетан и културан садржај, то кроз извесно време постао њихов 
аутентичан избор. Отац Андреј је напоменуо да мора да се ради на подизању 
свести и савести.



Приликом сусрета било је речи о скорашњој посети министра Хиландару као и 
настојању да се том нашем манастиру и надаље помаже. Министар је 
напоменуо да је српска делегација током посете Светој Гори обишла и руски 
манастир Свети Пантелејмон.

Српски и руски народ, закључак је са састанка, спајају многе споне, а духовне 
су најјаче.

„Човек мора да ојача своју свест и савест“ истакао је отац Андреј. Он је рекао 
да је веома задовољан пријемом који је имао у Београду. На представљању 
његове књиге, која је одржана у крипти Храма Светог Саве у Београду, било 
је много посетилаца, љубитеља речи једног од највећих православних 
беседника.

Отац Андреј ће током своје посете Србији служити свету литургију у једном 
од београдских храмова, а посетиће и манастире Лелић и Ћелије.
Министар је изразио уверење да ће у будућности имати прилике више да 
сарађује са познатим руским мислиоцем и мисионаром кога београдска 
публика врло радо чита.

У плану је гостовање оца Андреја на сајму књига и могуће учешће на 
наредном Контрапункту.
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